

Corrección de errores de la Resolución de 16 de enero de 2017 del Director del Centro Universitario de la Defensa en la Academia General Militar, por la que se convoca concurso, por procedimiento de urgencia, de contratación de personal docente e investigador, en la modalidad de Profesor Ayudante Doctor, publicada en el Tablón de anuncios del centro el 17 de enero de 2017.

Se ha detectado un error en la citada resolución. En el anexo I, en el recuadro que describe la “materia” de la plaza, se lee “Informática”, y en el anexo II, en la referencia a la “materia” del tribunal, se lee “Sistemas Automáticos”. Se trata de errores que deben corregirse:

-En el anexo I, en la “materia” de la plaza, donde dice “Informática”, debe decir “Informática y Sistemas Automáticos”.

-En el anexo II, en la “materia” del tribunal, donde dice “Sistemas Automáticos”, debe decir “Informática y Sistemas Automáticos”.

La resolución se mostrará corregida, según estos cambios, en el Tablón.